

सदस्योसचिव  
०८११०८१०८

प्रदेश सरकार  
पर्यटन, वन तथा वातावरण मन्त्रालय  
डिभिजन वन कार्यालय, झापा

जिल्ला वन पैदावार आपूर्ति समिति, झापा  
कोशी प्रदेश, नेपाल

प.सं. ०८१/०८२

सूचना !

सूचना !!

सूचना !!!

जिल्ला वनपैदावार आपूर्ति समिति, झापाको काठ दाउरा  
बिक्री सम्बन्धी सूचना ।

यस समितिको चालु आ.व. २०८१/०८२ को वार्षिक कार्ययोजना बमोजिम झापा जिल्ला भित्रका सम्पूर्ण नगरपालिका/गाउँपालिका क्षेत्रभित्रका टाढाका उपभोक्ताहरूलाई दैविप्रकोप /नयाँघरनिर्माण पुरानोघरमर्मत/कृषिऔजार, कोशी प्रदेश वन नियमावलीको नियम १५२ (२) बमोजिम कर्मचारीहरूका लागि र अन्य विकास निर्माणकार्यका लागि सहूलियत दरमा गोलियाकाठ तथा दाउरा खरिदको लागी सेवाग्राहीको मागलाई मध्येनजर गर्दै चालु आ.व.को मंसिर महिनाको लागि मिति २०८१।०८।०९ गते देखि २०८१।०८।२५ गते सम्म र पौष महिना देखी जेष्ठ महिना सम्म प्रत्येक महिनाको १ गते देखी २० गते सम्म आवेदन दर्ता गर्नेकार्य खुल्ला भएको हुँदा तोकिएका कागजात सहित जिल्ला वन पैदावार आपूर्ति समिति, झापामा निवेदन दर्ता गराउनु हुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको व्यहोरा अनुरोधछ ।

जिल्सा वन पैदावर आपूर्ति समिति, झापा बाट आ.व. २०८१/०८२ मा

कमठ दाउरा उपलब्ध गराउँदा पेश गर्नु पर्ने कागजातहरू ।

१. जिल्ला वन पैदावर आपूर्ति समिति, झापाबाट काठ प्राप्त गर्न पेश गर्नु पर्ने कागजातहरू।

१. घरकाजको रुपमा घर निर्माण / मर्मत सम्भार		२. जन सहभागितामा आधारित साना लागतका विकास निर्माण कार्यका लागि	३. प्रकृतिक विपद/ कृषि जौजारका लागि
गा.पा.क्षेत्र	न.पा.क्षेत्र		
१. नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपी । २. जग्गा धनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपी । ३. चालू आ.व.को मालपोत तिरो तिरेको रसिद । ४. निर्माणाधिन घर/भवनको फोटो । ५. गा.पा.को सिफारिस ६. निवेदन।(रु.१०१- को टिकट र कुनै पनि सामुदायिक वनको उपभोक्ता नभएको सनाखत सहित)	१. नक्सा पास भएको घर/भवनको नक्साको प्रतिलिपी (२ वर्ष भित्रको) । २. निर्माण ईजाजत प्रमाण पत्र । ३. नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपी । ४. जग्गा धनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपी । ५. चालू आ.व.को सम्पती कर वा मालपोत तिरो तिरेको रसिद । ६. निर्माणाधिन घर/भवनको फोटो । ७. न.पा.को सिफारिस। ८. निवेदन।(रु.१०१- को टिकट र कुनै पनि सामुदायिक वनको उपभोक्ता नभएको सनाखत सहित)	१.संस्था दर्ताको प्रमाण पत्र । २.जग्गाधनि दर्ता प्रमाण पुर्जा । ३. चालू आ.व.को सम्पती कर मालपोत तिरेको रसिद । ४.प्रमाणित नक्सा । ५.लागत ईस्टिमेट । ६.संस्थाको निर्णय माइन्युटको प्रमाणित प्रतिलिपी । ७. जि.स.स./गा.पा. वा न.पा.को योजना समावेश भए नभएको पत्रको साथमा सिफारिस पत्र । ८.समितिले जन सहभागितामूलक विकास निर्माण हो/होइन भनि एकिन हुने प्रमाण । ९.निर्माणाधिन घर/भवनको फोटो (निर्माण सुरु भएको भए) । १०. संस्थाको माग निवेदन पत्र ।	क. प्रकृतिक विपद प्रयोजनका लागि १.जिल्ला विपद व्यवस्थापन समिति/ जिल्ला प्रशासन कार्यालयको सिफारिस पत्र । ख. कृषि जौजार प्रयोजनका लागि १.नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपी । २. जग्गाधनि दर्ता प्रमाण पुर्जा । ३. गा.पा./न.पा.को सिफारिस र चालू आ.व.को मालपोत तिरेको रसिद । ४. निवेदन।(रु.१०१- को टिकट र कुनै पनि सामुदायिक वनको उपभोक्ता नभएको सनाखत सहित) ४. वन कर्मचारीहरूका लागि कोश प्रदेश वन नियमावली को नियम १५२ (२) बमोजिम सेवा अवधीमा एक पटक काठ प्राप्त गर्न कार्यालयको सम्बन्धित शाखामा सम्पर्क गर्नु हुन ।

२. जिल्ला वन पैदावर आपूर्ति समिति, झापाबाट दाउरा प्राप्त गर्न पेश गर्नु पर्ने कागजातहरू।

घरकाज	धार्मिक कार्य	दाहसंस्कार	विपद प्रयोजन
१. नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपी । २. जग्गा धनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपी । ३. चालू आ.व.को मालपोत तिरो तिरेको रसिद । ४. गा.पा. वा न.पा.को सिफारिस ५. निवेदन।(रु.१०१- को टिकट र कुनै पनि सामुदायिक वनको उपभोक्ता नभएको सनाखत सहित)	१. धार्मिक संघसंस्थाको माग निवेदन । २. सम्बन्धित स्थानीय तहको सिफारिस ।	१.स्थानीय तहको सिफारिस । २.दाहसंस्कार ३.समितिबाट माग भएमा समितिको निर्णय र स्थानिय तहको सिफारिस	१.जिल्ला विपद व्यवस्थापन समिति/ जिल्ला प्रशासन कार्यालयको सिफारिस पत्र ।